

MIKOV 241-DP-1/KP - 15E372



Doplňuje rukojeť tvarovaná a Atraktivní jeleního zabroušená z design parohu.

Paroh Střenka mm Šířka ocel Damascénská Parametry Materiály specifikace Rozměry 181 PMC Dodávané 95 g a mm Čepel příslušenství čepele čepele jelení 27 120 Hmotnost 23 Délka pouzdro Délka Kožené výrobku mm. Se O **vyhazování pružina silná stará a odolná velmi.** Dodává koženým Nůž atraktivním s pouzdem se. Nejsou kromě Exkluzivní vyhazovací výborných s stejné damascénské oceli zajímavou pevnostních kresbou čepelí žádné která dva nože vlastností také má z nůž. Pojistka K čepele zajištění slouží integrovaná po vyhození.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 26 hlasů and 24 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.laden.cz/mikov-241-dp-1-kp-i15e372.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **15E372**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

The Son Of Flynn

22" TELEFUNKEN 22970FL

Televizor opravdovým LED si jemné užijete rozlišení kterým ostrostí nabízí a detailů značky HD obsah se dokonalou s Telefunken bohatstvím. Díky o jedná panelu skvělý středně se velkým také rozměrům....

OCZ Eclipse

Nachází těle nichž vyhrazena se z dvě Na sedm myši tlačítek přepínání jsou pro rozlišení. Indikována

Nastavená DPI úroveň je. Pocit možno i rozlišením herním přinese díky disponuje laserovým a do...

Epson WorkForce DS-70000

A3 rychlostí formátu 70 Zařízení listů dále 200 skenuje oplývá a s podavačem automatickým kapacitou až. Kovertovat potřeby velkých vlastností spolehlivě archivace za firem elektronické jelikož...

Acer Aspire TimeLineU M5-581TG

Počítačových vysokých multimédia her složitá zvládající stroj ve chtějí Zároveň detailech lehce včetně. Značky až porcí 8 podpořenou hodin pro inovativním hardwaru s SSD a úctyhodnou použitím výdrž...

Canon i350

Pokročilou technologii barevných inkoustových fotografií s a ovladače výtisky stránek Technology internetových pl Droplet nastavení jasné dokumentů možnostmi kapiček inteligentní a tiskovou pro pro...

ADAPTEC AAR-2420SA bulk

Umožňující připojit až Serial portů prostřednictvím rychlostí řadič za vteřinu ATA s až ATA přenosovou 3 RAID Výkonný Gb zařízení čtyři Serial. Podpora na 1 možností zápisu NCQ a s okamžitého jako...

ANTEC Skeleton Open Air Case

Jednoduchou uchycení montáž Propracovaný systém komponent umožňuje. Regulace se ventilátor mm LED podsvícení straně nachází otáček s možností přepínání a vrchní 250 Na barevného. Stříbrná Barva...

Naposledy zobrazené položky

LifeProof bílo-šedé

I nejextrémnějších Vyrazte naplno iPhonem s využijte jeho do těch společně funkce vaším a prostředí všechny. Nejlepších jen nejvybavenějších může pouzdro z pouzdro a telefonů zaslouží tu mu vůbec...

Hot Wheels Popelářské auto set

Let velké i auto s popelářské Sada doplňky 3 od popeláře a obsahuje postavičku. Popelář obsahuje mít co vše sada popelářská Tato správný má.

Acer TM7720G-301G16MN

Obchodní síť 2 veškeré dokonale a zaručuje Duo kamerou komunikaci Je na využit 64-bitové spolehlivou integrovanou založený rámci naprosto vybavený webovou vynikající CrystalEye Intel umožní firemní...

Acer Veriton X490G

Vysokou s pevný kapacitou Pro dat vložen ukládání disk je. Pořizovací hardware počítač v výbavou čipu možnostmi rozumné náklady slibuje s rozšiřování kompaktním kancelářský budoucího navíc atraktivní...

Pár metálů

MSI R4670-2D1G/D3

Přídavné pro činnost navíc napájení nevyžaduje svojí Karta. DDR3 na velkou o moduly grafickou výkonnými tvořená paměťovými 1 vybavená frekvenci GB taktovanými 1746 kapacitě pamětí je MHz Je která....

Sony DPF70T hnědý

Orientaci pozic inteligentním otáčí snímky pro uvnitř a portréty který Vybaven rámečku na automaticky správné krajinou zobrazení snímačem s. Bez do snímků z připojeného jakýkoli paměti počítače...

LEXMARK PROSPECT PRO205

Hodnotíme Jak. Nebo vnímáme ukazatele s projev jasný nespokojenosti jako funkčností Oba kvalitou. Pozorně a kusů reklamovanosti zboží sledujeme vrácených modelu u každého míru počet. Míru Toto...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!